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（午前９時３０分開会）

○委員長 第６回目黒区教育委員会定例会を開会します。本日の欠席委員、

欠席職員はございません。署名委員は木村委員です。

それでは、日程第１を議題とします。

（日程第１ 平成２６年第１回区議会定例会質問通告について（報告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 資料５ページのインフルエンザやノロウイルスについてですが、

先生や児童・生徒に感染経路の正しい知識を与えるべきだと思い

ます。

○説明員 国や都からのパンフレットを配布しているところですが、今後

も啓発に努めたいと考えております

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第２を議題とします。

（日程第２ 平成２５年度小・中学校卒業式祝辞について（報告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 小学校の祝辞で、自分たちで決めた目標とありますが、そうで

はない目標もあると思いますので、「自分たちで決めた」はカッ

トしても良いと思います。

○委員 言いたいことは良くわかりますが、役割を果たすというフレー

ズが中学校卒業式の祝辞にしっくりきません。

○委員 オリンピック・パラリンピックの説明が長いのでカットしてよ

いと思います。

○委員 小学校の祝辞の富士山に関する記述で、「物語や絵などの文化

的な」とあります。絵は思い浮かぶことができますが、物語はど

んなものがありますか。

○説明員 有名なものでは、竹取物語で、帝がかぐや姫からもらった不死

の薬を燃やしたから「不死の山」、「富士山」と名前がついたと

いうものがあります。
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○委員 中学校ですが、同じ段落に「方々」という表現が４つもありま

す。整理したほうが良いと思います。

○説明員 委員の様々なご指摘を受け、修正してまいります。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第３を議題とします。

（日程第３ 東京都特別支援教室モデル事業の進捗状況ついて（報告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 教員の専門性の向上は重要ですので、今後も引き続き努力して

ほしいと思います。

○説明員 通常学級の教員にも、学び、指導の研究を高めるという相乗効

果があります。

○委員 落ち着きのないだけなのか、注意欠陥多動性障害なのかを見極

めることは重要だと思いますので、今後もよろしくお願いしたい

と思います。

○説明員 委員のご指摘を受け、今後も専門性を高めてまいります。

○委員 保護者の意見はスタート時点からこれまでにどう変わりました

か。

○説明員 当初は通級指導学級がなくなるという不安の声がありましたが、

通級指導学級を残しながらモデル教室の展開を図っていくことか

ら不安の声が少なくなりました。

○委員 ２６年度は、対象児童が１．７％と増加します。教員配置が大

幅に変更になると思いますが、何か基準があるのですか。

○説明員 ２８年度は都の全ての市区町村で実施する予定ですので、来年

度に向けて検討中です。

○委員 ２８年度に本格実施しますが、モデル事業が２６年度で終了と

１年のタイムラグがあります。この１年間で事業が尻すぼみにな

らないようにしていただきたいと思います。

○説明員 後退することは考えておりません。都への情報収集に努め、適

宜、本委員会に報告いたします。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第４を議題とします。
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（日程第４ 学校給食使用前食材等の放射性物質検査の結果について（報告

事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第５を議題とします。

（日程第５ インフルエンザの流行に伴う学級閉鎖等の状況について（報告

事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

○委員長 以上で、本日の定例会を閉会します。

（午前１０時５９分閉会）


